
Результаты анкетирования работодателей по вопросам 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности по 

образовательной программе среднего профессионального образования – 

ППССЗ 09.02.03 Программирование в компьютерных системах 

 

В целях оценки удовлетворенности качеством образования выпускников 

специальности 09.02.03 Программирование в компьютерных системах 28 

июня 2024 года организовано и проведено анкетирование. 

Целью анкетирования является получение регулярной и максимально 

объективной информации о качестве подготовки выпускников и планирования 

мероприятий по повышению эффективности, качества и 

конкурентоспособности образовательных услуг. 

Задачи анкетирования: 

- выявление факторов, влияющих на качество подготовки выпускников; 

- предоставление всем участникам образовательных отношений и 

заинтересованным сторонам достоверной информации о качестве подготовки 

выпускников; 

- совершенствование системы управления образовательной 

деятельностью на основе мониторинга качества подготовки выпускников. 

В анкетировании принимали участие работники и руководители 

организаций, деятельность которых соответствует профилю (направленности) 

реализуемой образовательной программы. Всего в анкетировании приняло 

участие 18 работодателей и их представителей, участвующих в реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования – 

ППССЗ 09.02.03 Программирование в компьютерных системах, реализуемой 

Калмыцким филиалом РГУ СоцТех: 

1. АУ РК «Многофункциональный центр предоставления 

государственных и муниципальных услуг» 

2. Министерство цифрового развития РК 

3. Управление Федеральной службы государственной регистрации 

кадастра и картографии по РК 

4. Министерство финансов РК 

5. МБОУ СОШ № 12 

6. Администрация города Элисты 

7. Отделение «К» МВД по РК 

8. БУ РК «Республиканская больница им. П.П. Жемчуева» 

9. КУ РК «Центр гражданской защиты» 

10. ПАО «Ростелеком» 

11. Калмыцкий центр по гидрометеорологии и мониторингу 

окружающей среды – филиал ФГБУ «СевероКавказского УГМС» 

12. ООО «Алдр СБ» 

13. ООО «Элисдент» 

14. ООО «НПО Информ - Элиста» 

15. АНО ДО «Центр развития компетенция будущего» 



16. ООО «Окситек» 

17. ФКУ «Центр инженерно-технического обеспечения УФСИН 

России по РК» 

18. Министерство по земельным и имущественным отношениям РК 

 

Результаты анкетирования работодателей 

 

1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с КФ РГУ СоцТех? 

 

Удовлетворен полностью 87 % 

В большей степени удовлетворен 13 % 

Удовлетворен не в полной мере 0 % 

Не удовлетворен 0 % 

 

 
 

2. Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 
 

Да 85 % 

Нет 10 % 

Не знал, что это возможно 5 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 
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3. Сотрудничаете ли Вы с предметно-цикловыми комиссиями КФ РГУ СоцТех 

в области актуализации и рецензирования ОПОП СПО? 

Да 87 % 

Нет 5 % 

Не знал, что это возможно 8 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 

 

 
 

4. Оцените, пожалуйста, качество учебно-методического обеспечения ОПОП 

СПО. 

Удовлетворен полностью 84 % 

В большей степени удовлетворен 9 % 

Удовлетворен не в полной мере 7 % 

Не удовлетворен 0 % 
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5. Сотрудничаете ли Вы с КФ РГУ СоцТех в области преподавания по ОПОП 

СПО и проведения мастер-классов, классных часов и др. мероприятиях? 

Да, регулярно 89 % 

Да, время от времени 11 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 

Нет 0 % 

 

6. Принимаете ли Вы обучающихся по ОПОП СПО КФ РГУ СоцТех для 

прохождения практики? 

Да 95 % 

Нет 5 % 

Не знаю 0 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 
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7. Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной 

комиссии в КФ РГУ СоцТех? 

Да 87 % 

Не знал, что это возможно 5 % 

Нет 8 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 

  

 

8. Насколько Вы удовлетворены организацией и качеством образовательного 

процесса по ОПОП СПО? 

Удовлетворен полностью 94 % 

В большей степени удовлетворен 6 % 

Удовлетворен не в полной мере 0 % 

Не удовлетворен 0 % 
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9. Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по образовательной программе КФ 

РГУ СоцТех по итогам прохождения практики? 

Да 83 % 

Не всегда 12 % 

Нет 5 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 

 

10. Трудоустраиваете ли Вы выпускников образовательной программы КФ 

РГУ СоцТех?* 

Да 83 % 

Довольно часто 12 % 

Нет 5 % 

Затрудняюсь ответить 0 % 
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11. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников КФ РГУ СоцТех? 

Удовлетворен полностью 85 % 

В большей степени удовлетворен 15 % 

Удовлетворен не в полной мере 0 % 

Не удовлетворен 0 % 

 

12. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у 

выпускников КФ РГУ СоцТех? 

Перечислите, пожалуйста. 

Работать в коллективе и в команде, эффективно общаться с руководством, 

потребителями 

13. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с КФ РГУ 

СоцТех? 

Да 100 % 

Нет 0 % 
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14. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников 

КФ РГУ СоцТех на работу? 

Да 97 % 

Нет 3 % 

 
 

По результатам анкетирования можно сделать следующие выводы: 

1. Подавляющее большинство работодателей (100%) удовлетворены 

качеством подготовки выпускников. 

2. Готовы к дальнейшему сотрудничеству, в том числе 

трудоустроить выпускников всех направлений подготовки. 

 

Вывод: 

Полученные данные свидетельствуют о высокой степени 

удовлетворенности работодателей качеством подготовки выпускников, 

осваивающих основную профессиональную образовательную программу 

среднего профессионального образования – ППССЗ 09.02.03 

Программирование в компьютерных системах, которое находится на высоком 
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уровне, что свидетельствует о достаточно стабильной системе эффективного 
взаимодействия работодателей и обучающихся, как в процессе освоения 
образовательной программы, так и после её завершения. Подавляющее 
большинство работодателей готовы к дальнейшему сотрудничеству, в том 
числе трудоустроить выпускников.

Заместитель директора по СВР

Председатель ПЦК

(Я Бюрчиева Б.Н.

Катрикова Ц.Ю.


